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ACTA NÚMERO DOCE GUION DIEZ GUION VEINTE VEINTICUATRO, DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN PSICOLOGÍA DE COSTA 
RICA, EL DÍA MIERCOLES VEINTITRÉS DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO A LAS DIECINUEVE 
HORAS CON QUINCE MINUTOS, DE FORMA VIRTUAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC     Presidencia 
Dra. Wendy Zúñiga Sánchez, Licda     Vicepresidencia 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc     Secretaría 
Lic. Adrián Obando Rodríguez     Tesorero 
Licda. Ingrid Arias Trejos      Vocalía I 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda    Vocalía II 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos     Vocalía III 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
 
ASISTEN:  
 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
Ivannia Coto Garro       Directora Ejecutiva 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                              Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 

Comprobación Quórum 
 

Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Muy buenas noches, estimables compañeros y compañeras, nos encontramos el día de hoy, 23 de 
octubre de 2024, en la realización de la sesión extraordinaria N°12-10-2024, sesión que se lleva a cabo 
a nivel virtual.  
 
Como primer punto realizo la comprobación del quórum.  
 
Presidencia, presente desde su casa en el Guarco, Cartago.  
 
¿Vicepresidencia? 
 
Dra. Wendy Paola Zúñiga Sánchez, Licda  
 
Presente desde mi casa en San Juan de la Unión, Cartago. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
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¿Secretaria? 
 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc 
 
Presente desde San Vicente de Moravia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Tesorero? 
 
Lic. Adrián Obando Rodríguez 
 
Presentes desde mi casa, San Antonio Coronado. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal I? 
 
Licda. Ingrid Arias Trejos 
 
Buenas noches, presente desde mi casa en San Pablo de Barva, en Heredia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal II? 
 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda 
 
Presente desde mi casa en Grecia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal III? 
 
Lic. Luis Emilio Corrales Campos, MPsc 
 
Buenas noches, presentes desde mi casa en Aserrí. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Fiscal? 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
Buenas noches, presentes de Tortuguero. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
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¡Carajo! ¿Dirección ejecutiva? 
 
Licda. Ivannia Coto Garro 
 
Presente en carretera en Cartago. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
  
¿Y el Apoyo secretarial? 
 
Melany Venegas Chaves  
 
Presente desde mi casa en Tres Ríos. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Muy bien siendo así, se realiza la comprobación del quórum. 
 

ARTÍCULO II 
 

Aprobación de la agenda 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Damos por iniciada esta sesión por lo que solicito la aprobación de la agenda, agenda que ustedes 
pudieron revisar con anticipación en sus carpetas pregunto si ¿alguien tiene alguna observación a esta 
agenda? ¿alguien se opone a la aprobación de la misma? ¿alguien se abstiene?  ok, entonces se aprueba 
de manera unánime. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-758-2024 
 
Dar por aprobada la agenda propuesta para la sesión extraordinaria N°12-10-2024. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
La agenda del día de hoy versa sobre las audiencias que tuvimos este día, específicamente tres 
audiencias. 
 

ARTÍCULO III 
 
Audiencias 

 
1. José Carmona Otárola, proyecto cinematográfico. 

 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
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La primera en relación con el proyecto cinematográfico que presentó el guionista José Carmona 
Otárola, para lo cual solicito se tome el acuerdo de que se instruye al enlace de Junta Directiva de la 
Comisión de Suicidio para que comparta con esta comisión y con la Asociación DUO, la solicitud de 
colaboración que hace don José Carmona para el acompañamiento técnico que requiere en la fase de 
construcción de este proyecto cinematográfico ¿alguien se opone a este acuerdo? ¿alguien se 
abstiene? ok entonces se aprueba de manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-759-2024 
 
En atención a la audiencia llevada a cabo con el señor José Carmona Otárola, donde expuso sobre el 
proyecto cinematográfico que está elaborando, este cuerpo directivo acuerda instruir al enlace de Junta 
Directiva de la Comisión de Prevención del Suicidio para que comparta con esta Comisión y con la 
Asociación DUO, la solicitud de colaboración que hace don José Carmona para el acompañamiento 
técnico que requiere en la fase de construcción de este proyecto cinematográfico. 
 

2. CIREC, campaña Sumate a la Noviolencia  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Como siguiente punto en relación con la audiencia que se tuvo con CIREC quienes expusieron la 
campaña “Súmate a la no violencia” y presentaron la misma, se da por recibida y se instruye a la 
Dirección Ejecutiva para que se encargue de la logística y la invitación a las diferentes autoridades 
estatales e instituciones relacionadas con el tema de la violencia, para lo que será el evento de 
exposición de las obras a desarrollarse el lunes 25 de noviembre en las instalaciones de nuestro 
Colegio, ¿alguien se opone a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? ok, entonces se aprueba de manera 
unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-760-2024 
 
En atención a la audiencia que se tuvo con CIREC quienes expusieron la campaña “Súmate a la 
noviolencia” y presentaron la misma, se da por recibida y se instruye a la Dirección Ejecutiva para que 
se encargue de la logística y la invitación a las diferentes autoridades estatales e instituciones 
relacionadas con el tema de la violencia, para lo que será el evento de exposición de las obras a 
desarrollarse el lunes 25 de noviembre en las instalaciones de nuestro Colegio. 
 

3. Programa de Responsabilidad Social.  
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Y por último, en relación con la audiencia, donde participaron diversas jefaturas de los departamentos 
del Colegio para presentar el programa de Responsabilidad Social, el mismo se da por recibido y se 
instruye al apoyo secretarial para que dicho documento sea remitido a todos los directores y al asesor 
legal, a fin de que sea estudiado y se defina en próximas sesiones de junta el mejor proceder ¿alguien 
se opone a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? ok, entonces se aprueba de manera unánime. 
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ACUERDO: JD.CPPCR-761-2024 
 
En atención a la audiencia donde participaron diversas jefaturas de los departamentos del Colegio para 
presentar el Programa de Responsabilidad Social, este cuerpo directivo da por recibido e instruye al 
apoyo secretarial para que dicho documento sea remitido a todos los directivos y al asesor legal, a fin 
de que sea estudiado y se defina en próximas sesiones de junta el mejor proceder. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Siendo esto los puntos a tratar en esta sesión, solicito se declaren en firme los acuerdos tomados el 
día de hoy ¿alguien se opone a que se declaren en firme los mismos? ¿alguien se abstiene? ok, entonces 
unánimemente se declaran en firme.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-762-2024 
 
Declarar en forma unánime y en firme, todos los acuerdos tomados en la sesión extraordinaria N°12-
10-2024, celebrada el 23 de octubre del 2024. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Con esto estaríamos concluyendo esta sesión extraordinaria virtual al ser las siete de la noche con 
veintiún minutos.  
 
Muy buenas noches, compañeros compañeras. 
 
Se levanta la sesión a las diecinueve horas con veintiún minutos del 23 de octubre del 2024. 
 
 
 
 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, MPsc    Dra. Paola Vargas Gómez, MSc               
Presidente       Secretaria de Junta Directiva 
 


